

EDITORIAL EL ESPIRITU DE LA EUROPA CATOLICA

En esa admirable y recia invocación del Caudillo al Apóstol Santiago en la gradiosa solemnia del domingo en la Basílica compostelana, se preguntaba nuestro jefe de Estado que fue de aquel espíritu de la Europa católica. Es casi seguro que en aquellos mismos momentos y en todas estas horas de inquietud que el mundo vive, muchos se formularán la misma pregunta y con dolor van comprobando, se pierden al vez para siempre, aquella espléndida catolicidad europea, una de cuyas más características manifestaciones fue la ruda peregrina que desembocaba junto al sepulcro del Apóstol Santiago.

No han faltado peregrinos extranjeros en este Año Santo jacarajón, y la misma presencia de eminentes prelados europeos y americanas en la gran ceremonia del día del Apóstol, junto a distinguidas personalidades entre las que se contaba el Alcalde de París —por cierto conmovido y admirado de la fe española y del entusiasmo popular en torno a nuestro Caudillo—, confirman la universalidad de este espíritu peregrino católico y su realidad vida incluso en el tiempo actual. Pero con todo y por ello, es algo más lo que hace falta para que Europa, la vieja y católica Europa, vuelva a tener sobre este mundo conmovido y sin horizontes la influencia iluminadora que encarece para nuestra época un nuevo norte de seguridad hacia el que caminamos. En esa ceremonia de Compostela, donde el jefe de Estado y las más altas representaciones de la Iglesia y del Gobierno testimoniaran la fe del pueblo español, de un pueblo por otra parte representado en todos sus estamentos y que durante el Año Santo entero va llevando hasta los restos del Santo Apóstol y Patron las más expresivas y devotas peregrinaciones, estaba simbolizada la Europa cuya falta tanto nos echamos de menos y tan peligrosa puede ser en esta coyuntura universal de angustiosa amenaza.

El espíritu del Caudillo y la próxima mundial no es para tranquilizar el ánimo, y otorga la situación desde la atalaya que franco ocupa y con la clarividencia que su genial visión le otorga, esta incierta hora que la humanidad está viviendo, ha de sobrecoger a quien tan de cerca conoce las tragedias que para los hombres y los pueblos traen los conflictos internacionales. El mundo ha ido retrasando demasiado ese verdadero esfuerzo restaurador de su espiritualidad que desde hace mucho tiempo en todas partes se señaló como imprescindible, y todo obliga a pensar que en la hora de la prueba volverá a encontrarse más debilitado y desorientado en lo espiritual que lo estuvo en la dolorosa tragedia de la pasada guerra. No ya un nuevo conflicto bélico, que hay que pedir a Dios no venga a caer sobre la humanidad como severo castigo a sus pecados, sino cualquier matiz de agravación en esta pegajosa y desasosegadora tensión en que vivimos, puede representar para el bajo nivel del espiritualismo a que el mundo ha llegado, como el fulminante que haga saltar toda la más o menos cierta recuperación lograda desde las horas trágicas de la todavía reciente guerra. Y ello porque no se ha apuntalado en los firmes cimientos del espíritu católico, al que el mundo no tiene más remedio que ir, si de verdad quiere estabilizar su paz y al que Europa necesariamente ha de volver si en serio aspira a constituir un factor decisivo en esta restauración del orden universal que con el paso del tiempo se resiente todo el más que antes del debilitamiento en una de sus partes.

Esperemos que la voz de España de nuevo echa sonar por la voz de Franco, abra los oídos de los sordos que no saben entender la gravedad de las circunstancias, presentes ni la urgencia de restaurar aquel espíritu católico de la vieja Europa que poniendo a su servicio toda la ágil combatividad de nuestro tiempo, podría todavía lograr que el mundo encarrilara su futuro por los caminos de la justicia, que vendrían a ser también los caminos de la paz.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS
AÑO XVI. — NUMERO 5401 — CASTELLON DE LA PLANA — MIERCOLES, 28 DE JULIO 1954 — PRECIO: 80 CENTIMOS

SI LOS CHINOS DESEAN LA GUERRA, LA TENDRAN

Dicen en Washington, donde se mantiene la tensión en torno a los incidentes aéreos de Hainan

La China comunista ha protestado a Estados Unidos por el derribo de los cazas

Se dice que en ella se con- parará a la China roja por haber atacado a los aviones de la flota estadounidense cuando volaban sobre el mar de China. El ataque no se retrocederá ante un desafío. Los expertos indican que ha habido una larga serie de incidentes de avión Este-Oeste que han producido acusaciones y contraacusaciones, pero ninguna acción seria se produjo que provocara un conflicto militar de importancia.

Buenos Aires recordó a Eva Perón

BUENOS AIRES, 27. — La nación argentina ha observado el segundo aniversario de la muerte de Eva Perón. A las 8'25 de la tarde, hora de la muerte de la señora de Perón, los servicios públicos y de transporte cesaron durante cinco minutos. A continuación, un gran desfile de antorchas partió del corazón de Buenos Aires hacia la sede de la C. G. T., en donde temporalmente descansan los restos de Eva Perón hasta que sean trasladados a su monumento, depositándose gran cantidad de coronas de flores. El Presidente Perón, acompañado de los miembros del Gobierno y altos funcionarios, asistió en la Basílica de San Francisco a una solemne misa en sufragio del alma de Eva Perón. — Efe.

UNA NOTA MUY ENERGICA ENSEGUIDA

WASHINGTON, 27. — El Departamento de Estado actúa con extraordinaria rapidez para cursar una protesta oficial al Gobierno de la China roja por el reciente accidente en las proximidades de la isla de Hainan. Círculos bien informados aseguran que una nota diplomática redactada en términos muy enérgicos, estará preparada dentro de dos o tres días como máximo.

EL CAUDILLO LLEGO A SAN SEBASTIAN

Fué recibido con gran entusiasmo y cariño por la población

BURGOS, 27. — A las cuatro de la tarde abandonó la ciudad Su Excelencia el jefe de Estado, en unión de su esposa y séquito. La mañana la pasaron el Caudillo y su esposa en su residencia del Palacio de la Isla, donde llegaron sus nietas procedentes de Oñateña. A mediodía el Caudillo ofreció un almuerzo a las primeras autoridades en su residencia. Al ser anunciada por las salvadas de Artillería la salida del Caudillo, numerosa pública se congregó a lo largo de las calles del trayecto que había de recorrer. El Generalísimo y su esposa se despidieron de las puertas del Palacio de la Isla del Ministerio de Obras Públicas y de las autoridades y personalidades que acudieron a cumplimentarles. El paso del jefe de Estado por la avenida del Generalísimo, paseo del Espolón, plaza de Primo de Rivera y carretera de Francia, fué subrayado por constantes demostraciones de afecto a las que el Caudillo correspondió sonriente. — Cifra.

FERVOROSO RECIBIMIENTO EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 27. — A las ocho y diez de la noche han llegado a esta capital S. E. el jefe de Estado y esposa. La población donostiarra les dispuso un grandioso recibimiento. La ciudad apareció engalanada con banderitas, guirlandes, colgaduras y presentaba un aspecto muy brillante. El Caudillo entró en San Sebastián por la puerta de los Fueros, donde descendió del automóvil, siendo saludado por el Alcalde, que le dio la bienvenida. También le recibieron y saludaron todas las primeras autoridades, jerarquías y personalidades. El Generalísimo revisó las tropas que le rindieron honores con bandera y banda de música. También recibió al Caudillo los Ministros de Asuntos Exteriores, Gobernación y Comercio, así como los miembros del cuerpo diplomático, Diputación Provincial y Ayuntamiento en Corporación y todos los Ayuntamientos de la provincia con sus respectivos alcaldes, banderas y bandas de música. El Caudillo recorrió a pie desde el paseo de los Fueros hasta la plaza de España, siendo aclamado entusiásticamente por la multitud que se agolpaba en las aceras, balcones y terrazas del trayecto. En la plaza de España el Caudillo subió a un coche descubierta en unión del Alcalde y cruzó toda la avenida de España, siempre entre los vitores locustantes del numeroso público. En la calle Victoria Pradera, donde está instalada la Delegación Provincial de Sindicatos, se había colocado una gran pancarta de bienvenida con la siguiente inscripción: "El nacional-sindicalismo guipuzcoano saluda a su jefe Nacional y jefe del Estado por el lugar cumplimentador a su Excelencia el Consejero del Reino, camarada José Luis de Arrese; Secretario de las Cortes, camarada Pasaoga, y otras numerosas personalidades. En el Palacio de Ayuntamiento se encontraba el Ayuntamiento de la ciudad en Corporación y las restantes autoridades provinciales y locales, que cumplimentaron a S. E. quien después de conversar con ellos durante un buen rato se retiró a sus habitaciones particulares. — Cifra.

PASO POR VITORIA

VITORIA, 27. — A las seis y cinco minutos de la tarde ha pasado por esta capital S. E. el jefe de Estado, acompañado de su esposa y séquito. En el límite de la provincia fué recibido por las primeras autoridades que entregaron a don Carlos Polo de Franco ramos de flores y otros presentes. Durante la breve detención en el límite rindió honores una sección del Cuerpo de Transmisión, mientras la banda de chistularis de la Diputación interpretó el "Agur Jaunak", himno de salutación de Alava. El paso del Caudillo por las calles de la capital fué presenciado

Rhee dice que los ingleses desconocen la táctica comunista en Asia

WASHINGTON, 27. — Al salir de su reunión con Eisenhower en Casa Blanca, Rhee dijo a los periodistas que el Gobierno y pueblo británicos no conocen su táctica en la táctica comunista en Asia. "Los Gobiernos comunistas, afirmó, no son amigos de los ingleses. Su único propósito es conseguir que segan de Asia los europeos". — Efe.

Se agrava la situación en Túnez

Con emoción esperan en París el Consejo de Ministros que ha de adoptar medidas decisivas

PARIS, 27. — Se agrava la situación en Túnez donde reina un clima de terror. Se registra emoción en París ante el próximo Consejo de Ministros que ha de abordar el gravísimo problema. Hasta ahora las medidas adoptadas para mantener el orden en Túnez se revelan impotentes. — Efe.

NUMEROSOS INCIDENTES EN LA INDIA PORTUGUESA

El Ministerio lusitano de Asuntos Exteriores señala la equivocada actitud del gobierno de Nueva Delhi

LISBOA, 27. — El Ministerio portugués de Ultramar anuncia que los indios trataron de asaltar la aldea portuguesa de Dapsi, en la zona de Nagar-Aveli. Fueron rechazados por los mismos campesinos allí residentes. En ese momento no había en Dapsi las habituales fuerzas de policía, que en virtud de planes establecidos se encuentran concentradas en otros puntos. — Efe.

LISBOA, 27. — Noticias de fuente portuguesa procedentes de Goa, afirman que entre los asaltantes de Dadrá figuraba un oficial de la policía de la Unión India. Este oficial, llamado Gorjar, resultó herido durante el ataque y vestía de paisano, ha sido hospitalizado en Bombay. Otras informaciones de Bombay aseguran que cuatro corbetas desembarcaron tropas portuguesas en Damao. Dos de las embarcaciones procedían de Macao y las otras dos de Goa. Las autoridades portuguesas de estos territorios han tomado las medidas militares pertinentes. — Efe.

LISBOA, 27. — El Ministerio de Negocios Extranjeros portugués anuncia en un comunicado, que el día 15 de julio desembarcaron en la pequeña isla portuguesa de Angediva, al sur de Goa, cerca de cuarenta individuos de la Unión India, treinta de los cuales vestían uniformes, algunos llevaban escopetas y pistolas y dijeron ser guardias de la aduana India de Yandias. (Pasa a la tercera.)

Se ha firmado el acuerdo anglo-egipcio

Inglaterra aceptó todas las peticiones de Egipto.

Queda por decidir el plazo de evacuación de los 80.000 soldados británicos

EL CAIRO, 27. — Se ha levantado el telón en lo que parece ser el acto final de la disputa sobre el Canal de Suez a medida las renuncias de las delegaciones británicas y egipcias para tratar de resolver las diferencias que aún impiden llegar a un acuerdo. Al frente de la delegación británica se encuentra el secretario de Estado para Guerra, Anthony Head, quien según fuentes inglesas ha tomado con autoridad para tomar decisiones sobre la marcha. — Efe.

El alto el fuego en INDOCHINA

Se aplaza la constitución de la comisión supervisora

HANOI, 27. — El acuerdo de tregua indochina ha entrado en vigor en la mañana de hoy. El alto mando francés dice que todas las unidades franco-vietnamitas han recibido orden de no disparar sus armas inmediatamente excepto si estuvieron siendo atacadas en aquel momento. Este es el fin oficial de cerca de 8 años de sangrienta lucha para unos 75.000 vietnamitas nortícos. Las órdenes de alto el fuego han sido cursadas por radio y otros medios desde los fértiles arrozales del delta a las montañas próximas a la frontera china. — Efe.

HABRA DE SER APLAZADA LA REUNIÓN DE LA COMISION SUPERVISORA

NEW YORK, 27. — Todo hace suponer un aplazamiento de la reunión inaugural de la Comisión internacional supervisora del armisticio en Indochina fijada para el 1 de agosto próximo en esta capital, según fuentes diplomáticas. En primer lugar, Canadá no ha dado a conocer aún su aceptación como miembro de la Comisión, aún cuando en dichas fuentes se tiene la creencia de una aceptación canadiense. En segundo lugar, el Vietnam ha informado al Gobierno de la India que sus representantes no podrán estar en Nueva Delhi para la fecha fijada por falta material de tiempo, y finalmente Polonia,

SALEM SERA EN EL FUTURO AMICO DE INGLATERRA

EL CAIRO, 27. — El Ministro egipcio de Orientación Nacional, Salah Salem, ha declarado esta noche que una vez que haya sido firmado el nuevo acuerdo anglo-egipcio sobre la zona del Canal de Suez, Gran Bretaña encontrará en él uno de sus más firmes amigos en el Oriente Medio. — Efe.

EL ACTO DE LA FIRMA
EL CAIRO, 27. — La fábrica del acuerdo anglo-egipcio y la firma del comunicado conjunto se hizo en una habitación de paredes de mármol y aire acondicionado en el Palacio de Venecia, al pie de las pirámides. El primer Ministro egipcio, Abdel Nasser, fué el primero en firmar el acuerdo y el Dr. Fawzi (Ministro de Asuntos Exteriores) y al resto de la delegación los esfuerzos realizados por Anthony Head, quien vino a El Cairo el pasado domingo con facultades para todas las decisiones si era preciso. Head dijo a Nasser: "Me gustaría agradecerle a usted y firmar el comunicado. Fue seguido por los demás negociadores egipcios y después por los delegados británicos, encabezados por Anthony Head, quien dijo: "Lo mismo digo". — Efe.

27 millones de pesetas que no hubieran recibido los mineros sin nuestra legislación.

LEON, 27. — La Matruza del carbón del noroeste, que funciona desde 1947, ha dado a conocer su memoria, según la cual, ha satisfecho por prestaciones a partir de la mencionada fecha, la cantidad de 27 millones 311.536,96 pesetas. Solamente en el año pasado satisfizo cerca de siete millones y medio teniendo actualmente un capital de 111.415.500,00 pesetas nominales y un efectivo de 104.531.822 pesetas. Más de 72 millones de los valores son mineros empleados en Deva Interior, sostiene un preventivo infantil y 61 camas en el sanatorio de la Fuenterraja, siete en el sanatorio marítimo de Pedrosa. A la Mutualidad pertenecen unos 20.000 mineros de esta provincia y Paencia. — Cifra.

Dadra
su incursión
India

han pedido ya al jefe de Nueva Delhi que se ponga en libertad a los portugueses...

Mediterráneo

AYER

Continúan las oleadas de fuego. El sudor fue de plena canícula y no tuvimos más remedio que echar mano de las horchatas y demás líquidos frescos. Solo así se podía soportar el calor. Ni una ligera brisa que nos consolara un poco. Las playas se vieron animadas mañana y tarde, pues como decían en la antigua zarzuela, en el baño se pasa mejor.

En la C. N. S. se celebró la terna de posesión de los mandos de los Sindicatos recientemente elegidos.

A Valencia marcharon muchos aficionados para presenciar la corrida.

Reunión de las Juntas de Ayuda al Camarada, Estadio Castalia y Obra Social Francisco Franco

El Jefe Provincial y Gobernador Civil dirigió unas emocionadas palabras a los Consejeros provinciales

Ayer a las ocho de la tarde se reunieron en el salón de consejos de los Consejeros provinciales, las Juntas de Ayuda al Camarada, del Estadio-Castalia y de la Obra Social "Francisco Franco", bajo la presidencia del Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juvile y Ceperuelo. Fueron leídas y aprobadas las liquidaciones correspondientes a la actuación de las tres referidas juntas.

El Jefe Provincial y Gobernador Civil aprovechó esta reunión de los Consejeros provinciales, para dirigirlas unas emocionadas palabras en las que expresó de modo bien patente y sincero su sentimiento por su próxima partida de Castellón. Reiteró el amor con que mira a Castellón, a cuya provincia y a cuya ciudad se siente íntima y definitivamente ligado después de estos años de vivir en ella y de recibir de ella tantos testimonios de cariño. Exhortó a los consejeros provinciales a que como última recomendación suya, recuerden siempre la de la unidad, medida estrecha y cohesión entre todos ellos para el servicio de la Patria y para el servicio de Castellón. En las horas de acción que ha vivido con el Consejo Provincial y picó a este que siempre y en todo momento le considere como un consejero de Castellón, que aún así, quiere se le cuente como castellonense más en todos los momentos que en el futuro puedan surgir. Se ofreció a todos los camaradas desde su nuevo puesto y formuló una emoción extraordinaria, los mejores votos por el progreso y el bienestar futuro de Castellón, así como por el éxito del camarada García Noblejas, de cuya personalidad hizo los mejores elogios.

Las palabras del camarada Juvile, escuchadas con un momento de emoción por todos los consejeros, respondió el Subjefe Provincial, camarada Fernando Herrero, destacando cómo en esas tres juntas que se habían reunido, todo lo que se ha hecho y hasta todos los fondos que se han manejado, se debe a la gestión personal y a la tenacidad inflexible del camarada Juvile, pidiendo se hiciera constar así en las actas respectivas, lo que fue acordado unánimemente. Al camarada Juvile le dijo en nombre de todos los consejeros, no tenga la menor duda, se le considerará siempre como un castellonense y le tendrá el Consejo siempre presente en todos los momentos de la vida de nuestra provincia.

La reunión terminó cantándose el "Cara al Sol" y dando el camarada Juvile los gritos rituales, a los que añadió un vibrante viva Castellón.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juvile Ceperuelo, recibió ayer las visitas de la Excmo. Diputación Provincial, en corporación; D. Antonio Royo, Procurador en Cortes; Sr. Presidente, Secretario y Directiva de la Cofradía de Pescadores; D. Juan Bautista Ruiz, Gerente de Autobuses Soler; D. José Luis Martínez Uriarte, Práctico del Puerto de Burriana; Ilmo. Sr. D. Manuel Tornell, Delegado Provincial de Trabajo; D. Manuel Segarra Ribes, Presidente del Colegio Oficial de Farmacéuticos; D. Federico García Abogado; Rvdo. D. Ignacio Pérez de Heredia, Catedrático del Seminario de Tortosa; D. Enrique Rojas, Capitán de la Policía Armada y de Tráfico; Comisión de altos funcionarios del Instituto Nacional de Previsión; D. Manuel González y González, Sargento del Ejército; D. Luis Revest, Bibliotecario del Instituto de Enseñanza Media; D. José Luis Vazquez, Capitán de la Policía Armada de Valencia; camarada Eloy Tomás, Consejero Provincial; Dr. D. Luis Batalla; D. Miguel Aguilar, Empresario de la Plaza de Toros; Sres. Presidente y Secretario del Colegio de Agentes de la Propiedad Inmobiliaria; D. Santiago Gutiérrez y D. Gaspar Monterro, de la Empresa E. S. Y. D. E.; Dr. D. Manuel Agut, Sres. Alcaldes Jefe Local del Movimiento y Jefe de la Hermandad de Labradores, de Utiel; camaradas Secretario Provincial Sindical y Jefe de los distintos Sindicatos Provinciales; y D. José Iturralde, Comandante de Infantería.

Catolicidad

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — Santa Catalina, Víctor, Inocencio, Nazario, Celso, Eustaquio, Sanzón, Peregrino. — MISA DEL DIA. — Santa Catalina Tomás V., blanco, misa Dilexisti, oración propia, segunda oración de los Santos Mártires y tercera oración del Apostol Santiago. Credo, prefacio de Apóstoles.

CULTOS

SANTA MARIA. — Mañana, a las 6:30 y 8, misas conmemorativas. Tarde, a las 7:30, Hora Santa; a las 8, rosario y reserva.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Mañana, en la misa primera comunión de los jóvenes.

SANTISIMA TRINIDAD. — Mañana comunión de los jóvenes.

CONCESION E IMPOSICION DE LA ENCOMIENDA DE LA ORDEN DE CISNEROS AL SUBJEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO, CAMARADA FERNANDO HERRERO

Recompensas y distinciones a otros camaradas de la provincia

El "Boletín Oficial del Movimiento" correspondiente al día 20 de julio de 1954, publica relación de señores que ingresan en la Orden de Cisneros, con las categorías que se indican. Por lo que afecta a nuestra provincia, dichas concesiones afectan a los siguientes camaradas:

ENCOMIENDAS

José Antonio García-Noblejas y García-Noblejas, designado recientemente Jefe Provincial del Movimiento.

Fernando Herrero Tejero, Subjefe Provincial del Movimiento.

CRUCES DE CABALLERO

Gaspar Arribas Linares, Delegado Provincial del Frente de Juventudes.

Juan Temprado Matamoros, Jefe Local y Alcalde de Tirig y Diputado Provincial.

MEDALLAS DE ORO

Julian Montañas Serrano, Jefe Local de Borriol.

Salvador Gil Garcia, Jefe Local de Utiel.

Ramundo Gavó Altepaz, Jefe Local de Castellón de Villanueva.

Con venturosa satisfacción registamos la concesión de estas recompensas a camaradas de nuestra provincia, cuyos méritos y servicios no vamos a destacar ni a describir aquí. Pero queremos entre todos ellos subrayar la concesión de la Encomienda de la Orden de Cisneros a nuestro nuevo Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada José Antonio García-Noblejas, y a nuestro Subjefe Provincial, camarada Fernando Herrero, cuya labor desde que ocupa ese cargo bien merece esta alta distinción, ya que su actividad, su espíritu, su tenacidad y su visión política, han representado mucho para la provincia de Castellón, que ha encontrado en Fernando Herrero uno de sus primeros valores y uno de los hombres de los que más esperamos.

Reciban los queridos camaradas condecorados, nuestra más sincera y efusiva felicitación.

IMPOSICION DE LA ENCOMIENDA DE CISNEROS AL CAMARADA FERNANDO HERRERO

Acohe el Consejo Provincial de Castellón al Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juvile, y su distinguido esposa, Excmo. Sra. doña Enriqueta Guerrero de Juvile, en una cena íntima que de nuevo puso de relieve el afecto profundo y sincero con que todos sus más directos colaboradores se sienten unidos al camarada Juvile.

Al terminar la cena, anunció la concesión de la Encomienda de la Orden de Cisneros al Subjefe Provincial del Movimiento, camarada Fernando Herrero, y sus deudos, que con una emoción tan sincera como que acerca le condecora a noble, hizo lo mismo que Fernando Herrero ha hecho desde la Subjefatura, lo mucho que cabe esperar de su vida y lo mucho que todos esperamos de él. Personalmente el Jefe Provincial y Gobernador Civil adelantó a Fernando Herrero su lealtad, ejemplo, la devoción y el entusiasmo con que ha servido a sus órdenes, haciendo constar que por ello y como premio de afecto entrañable e imborrable, quería imponerle personalmente sus propias insignias de la Encomienda, como su hijo, entre los aplausos y la emoción de los reunidos, cuando los camaradas Juvile y Herrero se estrecharon en un apretado abrazo. Finalmente el Jefe Provincial y Gobernador Civil pidió a todos los consejeros presentes en lo que vale al camarada Herrero y según para el aliento y ánimo en esta labor política al servicio de España y de Castellón.

El camarada Herrero, en breves y no menos emocionadas palabras, dijo que si en nada había sido posible superar al camarada Juvile, sobre todo era imposible superarle en delicadeza, agradeciendo este gesto para con él y prometiendo que la condecoración, por venir del camarada Juvile y por simbolizar sus propias insignias, sería siempre preciosa. Expresó al camarada Juvile y a su digna esposa, en nombre de todos, el sentimiento de su gratitud por tantos rasgos de bondad y afecto en estos años, y les dijo cómo al marchar quedaba en el corazón de Castellón, que nunca les olvidará.

Todos los consejeros reiteraron al camarada Juvile y a su distinguida esposa el testimonio de su adhesión y afecto, y expresaron a Fernando Herrero la felicitación más cariñosa y cordial, a la que MEDITERRANEO une, con el más íntimo afecto y la más sincera alegría, la suya propia por esta altísima recompensa a quien para todos los falangistas castellonenses es cada día desde su puesto, un ejemplo vivo y alentador.

LA PERSONALIDAD DEL NUEVO JEFE PROVINCIAL Y GOBERNADOR CIVIL DE CASTELLON

El camarada García-Noblejas, que cuenta 37 años de edad, ha realizado una gran labor como Presidente de la Diputación de Ciudad Real



El cambio de mandos políticos, al tiempo que ha traído para Castellón el sentimiento de la marcha de nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juvile, nos da también la satisfacción de que venga a sustituirlo, como una nueva y prometedora esperanza para la provincia, un camarada de tan relevantes dotes y personalidad como el camarada José Antonio García-Noblejas y García-Noblejas.

El nuevo Jefe Provincial y Gobernador Civil de Castellón cuenta actualmente 37 años de edad. Es abogado y ejerció como notario desde 1942.

Antes del Glorioso Movimiento perteneció a la Comunidad Tradicionalista y fue colaborador de "El Cruzado Español". En 1936 ingresó en Falange Española y formó parte de la Cetera formada bajo el mando de Ramundo Fernández Cuesta en la cárcel de Alcalá. Durante el período rojo estuvo encarcelado hasta 1937, cuando logró refugio en la Legación de Noruega, en la que permaneció hasta la liberación de Madrid, formando parte de las escuadras falangistas que cooperaron a dicha liberación.

El camarada García-Noblejas es hijo de D. Tomás García-Noblejas Quevedo, ingeniero, asentado en Paracuellos del Jarama, y primo de los García Noblejas fundadores de la Falange y también cádis por Dios y por España. Aunque nació en Madrid, ha pasado en la Mancha la mayor parte de su vida y desde 1952 desempeña la Presidencia de la Diputación de Ciudad Real cargo desde el que ha desarrollado una gran labor, destacando la organización de la Feria del Vino en Valdepeñas, que tuvo resonancia nacional, y el haber entrado a fondo en el problema de los caminos vecinales y la mejora de los pueblos manchegos, habiendo tenido especial interés en que el apoyo y subvenciones de la Diputación llegaran a los Ayuntamientos de la capital y de toda la provincia, para servir y ayudar a obras de pavimentación, abastecimiento de aguas, mejoras urbanas, electrificación de los pueblos, etc., a la par que dio vida a una es-

tedia ambulante de divulgación agrícola que ha tenido los mejores frutos. El nuevo Jefe Provincial y Gobernador Civil es también actualmente Consejero Provincial de Ciudad Real y Procurador en Cortes.

Con todo ello y su rangambr en Ciudad Real, la marcha del camarada García-Noblejas constituye un dolor para aquella provincia, que le aprecia profundamente ya que muestra nuevo Jefe Provincial y Gobernador Civil, por sus virtudes y prendas personales, su cordialidad y entrega a las funciones que se le encomiendan, es estimado unánimemente. Todo ello constituye para Castellón y su provincia una gran satisfacción y la mejor promesa de que el camarada Juvile tendrá como sucesor a un camarada entrañable, activo y capacitado para mantener y aún intensificar el ritmo de desarrollo y engrandecimiento de una provincia como la nuestra, con posibilidades excepcionales, que esperamos contribuya a desenvolver el nuevo Jefe Provincial y Gobernador Civil, al que los castellonenses aguardamos con el más sincero deseo de verle triunfar valientemente en este cargo que el Caudillo y la Falange le encomiendan.

CENTROS OFICIALES

Ayuntamiento

SESION DE LA PERMANENTE. — Para esta mañana, a las nueve, ha sido convocada la Comisión Municipal Permanente con arreglo al siguiente orden del día:

Despacho de oficio; Dictamen de la Comisión de Fomento desestimando la instalación de una conservadora eléctrica de helados en la vía pública; Dictamen de la Comisión de Gobernación sobre personal; Id. de la Comisión de Hacienda relativo a conciertos de arbitrios; Id. referente a trilladoras; Reclamaciones de arbitrios; Relaciones de jornales; Facturas por atenciones municipales; Despacho extraordinario; y Preguntas e Interpelaciones.

FARMACIAS Y GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias: MONERRIS, Pl. P. Corbó, 17. CASTELLO, Avda. Dr. Clara, 5.

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 415.

NOTICARIO

Número de cabezas de ganado sacrificadas ayer en el Matadero Municipal:

Lanar menor	23
Lechal, lanar y cabrio	24
Termeras	3
Cerda	4
Total	54
Equino	2

—Por el Ministerio de Educación Nacional ha sido aprobado el proyecto de obras a realizar para instalar en el Grupo Escolar de Benicarló, donde funciona una Colonia Escolar, los servicios de ducha. Las obras las realizará el contratista D. José Gómez Alicart, por la cantidad de 8-673-62 pesetas.

—Ha sido nombrado Comisario principal, en ascenso de escalón el sueldo anual de 27-300 pesetas y antigüedad a todos los efectos del día 17 de junio último, el Comisario de primera clase, D. Francisco Segovia Rodríguez. Reciba nuestra más sincera felicitación.

INDICE DEMOGRAFICO

NACIMIENTOS. — José Vicente, Pons Verchill, Teruel, 19; Ana María Benet, Jover, 12; José Amat Aubana, Poca Verdager, 15; Isabel del Carmen Avia Balades, Jover, 12.

DEFUNCIONES. — Consuelo Amat Ortiz, 28 años, Parque del Oeste; Juana Avinent Miralles, 70 años, Ronda de Vinata, 32-1.

SUCESOS

CASTELLON

ASISTIDOS EN EL HOSPITAL PROVINCIAL

Por los facultativos de guardia han sido asistidos Francisco Santolaria Forner, de 18 años de Castellón, de herida contusa en región interna del brazo, producida por caída de bicicleta en Fadrill, pronóstico leve; Fernando Boronai Santos, de 53 años, de erosiones en cara antebrazo y pierna, producida por atropello de coche, leve; y Francisco Calades Porcar, de 39 años, de Olocau del Rey, de fuerte contusión abdominal, producida por atropello de carro de su propiedad, grave.

ANUNCIOS OFICIALES

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

COMISION DE COMPRAS DE EXCEDENTES DE VINOS

COMPRA DE LA TOTALIDAD DE LOS VINOS EXCEDENTES A LA MISMA

En cumplimiento de órdenes recibidas de la Superintendencia, se procede con toda urgencia por esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, a realizar la compra de la totalidad de los vinos ofrecidos a la Comisión de Compras de Excedentes de Vino en la segunda operación.

Asimismo se han iniciado una tercera operación para a que se recibirán ofertas durante todo el mes de agosto en las mismas condiciones que para la segunda, y a cuyos fines se publicarán seguidamente las correspondientes instrucciones, debiendo destacar que los precios que se aplicaran en esta tercera operación de compra serán los comprendidos en la misma escala que rige para la segunda.

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8	9
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								

NUMERO: 895

HORIZONTALES: 1.— Símbolo del tanteo. Consonante repetida. 2.—Repetición. Devota. 3.—Variante de un nombre de mujer. (al revés) Instrumento de cuerda. 4.—Demonstrativo. Se retrasó. 5.—Nombre de mujer. Composición musical. 6.—Hablas con Dios. Letra griega. 7.—Masas de vapor. Apócope. 8.—Plural de letra. Recué. 9.—Signo aritmético. (al revés) Piqueteo. 10.—Náup. Símbolo del seño.

VERTICALES: 1.—Despacho telefónico. 2.—Acorrale. Pezuñas. 3.—Onda. (al revés) Grasa. 4.—Lagres. 5.—Después de. 6.—Buztréguis. 7.—Inmaculada. Arbutos leguminosos. 8.—(al revés) Concedis. Nombre de varón. 9.—Relativo a Salemón.

Rogad a Dios en caridad por el alma de

Don Francisco Segarra Marco

Que falleció el día 22 de los corrientes a los 70 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa, Doña Teresa Brea Pérez; hijo, D. José María Segarra Brea; hija política, Doña Rosario Nebot Antoni; nieto, José María; hermano político, D. Tomás Brea; sobrinos primos y demás familia, al recordar a sus amigos tan irreparable pérdida, ruegan a sus amigos presentes en sus oraciones y asistan al Santo Rosario que por el eterno descanso de su alma se rezará mañana jueves, día 29, y cuatro siguientes, a las SIETE Y MEDIA de la tarde, en la Iglesia Parroquial de la Santísima Trinidad, a la Misa Ecuatorial que se celebrará el día 31 del corriente a las NUEVE Y CUARTO de la mañana en la misma iglesia y a las misas rezadas que en idéntica Iglesia tendrán lugar los días 2 y 3 de Agosto a las OCHO Y NUEVE Y CUARTO de la mañana, respectivamente, por lo que les quedarán muy agradecidos. (No se invita particularmente.)

Castellón, 28 de Julio de 1954.

Anuncios Económicos

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL, MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G". Garantía absoluta. Venta en SUMINISTROS PARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLON. Proyectos y presupuestos gratis.

POLLITAS UN DIA y varias edades, huevos incubador Leghorn Blanca, Granja VALLET, Allosa, 11-1. — TEL. 2184. — Castellón.

AUTOMOVILES RENAULT 4, 8, 12, trenar, Colegiados y poseedores número rojo. Informes Agencia RENAULT. — Tel. 2084

SE VENDE SOLAR edificado. Razón: Cooperativa Agrícola San Antonio, Benicarló, Tel. 13.

SE TRASPASA TIENDA de ultramarinos en sitio céntrico y con buena clientela. Razón: Herrero. 13-2-9.

SE TRASPASAN DOS METROS venta frutas y verduras Mercado Central. Buen precio. Facilidades pago. Razón: Escultor Viciano. 36.

GRAN OCAISION. Venda o arrendo por diez años, serrería mecánica, plena producción, con tres aparatos legalizados, galera y afinadora, y carnet profesional clase B, con cupo de 500 M/3. Funciona con fuerza hidráulica, turbina 50 HP. También vendería la finca donde está instalada la industria. Dirigirse a esta Administración.

SE NECESITA Mecanografía competente con amplios conocimientos de cultura. Inútil presentarse sin buenas referencias. Informar en Enmedio. 94, de 7 a 8 tarde.

EN CASA PARTICULAR se desea caballero solo dormir. Razón en esta Administración.

Carurinals

CARLOS CORPAS CORTO CUATRO OREJAS Y SALIO A HOMBROS AYER EN VALENCIA

VALENCIA, 27. — Tercera de feria. Un novillo de Ramos Paul para Angel Peralta y seis toros de Ochoña y Sierra bravos, excepto el quinto, manso. — Peralta es muy aplaudido en sus demostraciones de dominio como abalastista. Cayó tres veces de banderillas, una de las largas y otra de las cortas y otra a dos manos. Rejones de lujo y dos de muerte. Pie a tierra descabelló al novillo. (Oración grande y vuelta).

JAMILLANO estuvo toda la tarde muy apático. En su primer toreo se limitó a trastearlo por la cara en una faena que no gustó. Mató de una cañera. (Pitidos). Al cuarto se limitó a paques de pitón y despachó al chico de una estocada. (Gran bronca).

PEDRES estuvo a la misma altura del anterior. Al segundo de la tarde mantazos para buscar la igualdad. Un pinchazo sin soltar, otro hondo y descabello al cuarto golpe. (Gran bronca). En el quinto, faena de castigo sin perder la cara al bicho, pero no gustó. Mató de media y descabelló al cuarto intento. (Pitidos).

CARLOS CORPAS, ovacionado en capa y banderillas en sus dos toros. A su primero le hizo doño y por los 15 importantes regalos, entre el que figura un moto; o dos mil duros si no desca; la monumental canasta de merienda, etc., son alientos recibidos para que el público acuda al caso de la avenida de Galdá, próximo domingo.

NOVILLADA CON REGALOS PARA EL DOMINGO

Compañerando la empresa de los numerosos castellonenses que los domingos se quedan en Castellón y no tienen donde pasar la tarde, nos preparamos para el domingo un extraordinario novillado, y así se puede calificar, ya que los cuatro matadores bien sabrán las mieles del triunfo y el público les espera, nuevamente entusiasmado como está, el valor de los mismos. Rufino Millán es un muchacho morenito que ya en la novillada del día 4 del actual de nuestro grandes posibilidades y ahora se le ofrece otra oportunidad para ver de confirmar tan optimistas esperanzas. El otro muchacho es nuestro paisano Luis Ramirez, que lleva cosechados muchos triunfos siendo el último el alcanzado el 20 de junio último, y del que yo me atrevo a vaticinar que hay un gran torero. Pedro Buzque, de Barcelona, que tan buena impresión causó en su actuación en nuestra plaza el día de San Cristóbal, y finalmente Paquito Calvo, de Valencia, que en la anterior temporada obtuvo resultados buenos en Castellón. Por lo tanto, el domingo 28 de julio, por los 15 importantes regalos, entre el que figura un moto; o dos mil duros si no desca; la monumental canasta de merienda, etc., son alientos recibidos para que el público acuda al caso de la avenida de Galdá, próximo domingo.

NUEVO NADOR... 37 años... como... Real

El Jefe Provincial y Gobernador Civil dió posesión de sus cargos a los nuevos Jefes de Entidades Provinciales y a los Presidentes de Sección Social y Económica

Con tal motivo la Organización Sindical tributó un cálido homenaje de despedida al camarada Luis Julve

La mañana se celebró en el Salón de Actos de la CNS... El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve...

Seguidamente pronunció un importante discurso el Delegado Provincial de Sindicatos...

Las últimas palabras del Delegado Provincial de Sindicatos...

Manifiesto que si algún acuerdo había tenido en su gestión...

Mediterráneo

Mediterráneo EN LA PROVINCIA

SEGORBE

PROXIMA APERTURA DE LA TOMBOLA DE CARIDAD

Para el próximo septiembre, se abrirá la Tombola Segorbina de Caridad...

NUEVA CONSTRUCCION

El martes, día 20, se iniciaron por una empresa segorbina los trabajos de excavación...

FANZARA

Excursión ecclor fin de curso

transporte y transformación de Fecha memorable en el cotidiano...

lencia instalado en los bajos del museo.

En el Museo de Bellas Artes, vimos los célebres retablos antiguos...

Comimos en los Viveros Municipales, visitándolos detenidamente...

Pasamos luego a Nazaret, y gracias a la gentileza del Sr. Director...

Al anochecer visitamos la feria y recorrimos a pie la Alameda...

Seguidamente pasamos a visitar a la Santísima Virgen de los Desamparados...

Tras largas vicisitudes, de salvar escollos que parecían infranqueables...

Visitamos el Palacio de la Generalidad, donde admiramos los bellos arcos...

UNA ENA DEL CID

NOTICARIO

Los tristes presagios de los agoreros se han visto incumplidos...

NUMEROSOS INCIDENTES EN LA INDIA PORTUGUESA

(Viene de la primera)

Permanecieron ilegalmente en la isla hasta el día siguiente...

PIDEN PERMISO PARA CRUZAR TRES KILOMETROS

LISBOA, 27. — El Ministerio portugués de Asuntos Exteriores...

LA HISTORIA DE AMOR DE UN ALMIRANTE NIPÓN

Los diarios japoneses han relatado hace unas semanas la historia...

Los rusos hacen imposible progresar para el desarme

SEDE DE LA ONU, 27. — Los delegados de Dinamarca, Nueva Zelanda y Brasil han criticado a Rusia...

Si los chinos desean la guerra...

(Viene de la primera) Saigón, dice que los cazas rojos siguieron a sus aviones por espacio de tres minutos...

JUGANDO CON FUEGO

TAIPEH, 27. — Un avión de la China Nacionalista, pintado con los colores nacionales...

LOS CHINOS TODAVIA PROTESTAN

LONDRES, 27. — El Viceministro de Asuntos Exteriores de la China roja...

ALAGAR A INGLATERRA E IRRITAR A ESTADOS UNIDOS

NEW YORK, 27. — El "New York Times", comentando los incidentes en el mar de China...

UNA DECLARACION DE EDEN

LONDRES, 27. — En una declaración, Eden ha dicho: "Todos confiamos en que no habrá más incidentes de aviación..."

CUALQUIER MANIFIESTO PUEDE APRETER EL GATILLO

LONDRES, 27. — "La guerra fría" dice el "Daily Herald" al comentar los incidentes aéreos de la isla de Hainan...

SE HA PROTESTADO OFICIALMENTE

TOKIO, 27. — La emisora comunista de Pekín ha anunciado que el Gobierno de la China roja...

Entrevista Eisenhower-Rhee

WASHINGTON, 27. — Eisenhower y Syngman Rhee, han iniciado sus conversaciones en una reunión...

LA SOLIDEZ de Orbea SE BASA EN ESTOS PUNTOS. Si el cuadro es más resistente, las llantas aguantan cualquier peso... LA BICICLETA QUE TODO EL MUNDO DESEA... DISTRIBUIDOR PARA CASTELLON ANTONIO BAQUEDANO - Cataluña, 15 - CASTELLON

El ministro anunció también que un ataque de los insurgentes contra el pueblo portugués de Dapdi...

Vida Deportiva

BAHAMONTES coronó primero dos de los puertos de ayer y pasó segundo por el Izoard
Con ello alcanza 33 puntos de ventaja sobre Bobet, que ayer hizo un esfuerzo y además de escalar delante ese último puerto, ganó la etapa

El toledano fué el quinto en la etapa y con Bernardo Ruiz se situó mejor en la general

GRENOBLE, 27. — A las 9'25 de la mañana se ha dado la salida a los 73 corredores, que quedan clasificados para la Vuelta Ciclista a Francia, para disputar la 18 etapa entre Grenoble y Briançon con un recorrido de 216 kms. — Afili.

BAHAMONTES PRIMERO EN DOS CIMAS
 Grenoble, 27. — Bahamontes ha coronado en primer lugar la cima del Lafrey, de 910 metros de altura, clasificado como de segunda categoría para el gran premio de la montaña.

Bahamontes pasó también en primer lugar la cima del pico Bayard, de 1.245 metros de altura, clasificado como de tercer categoría. Está delante de Gap (Francia). Llevaba unos 100 metros de ventaja y poco después pasó un pelotón de unos 40 corredores a los 39 kilómetros de recorrido. — Afili.

BOBET PRIMERO EN EL IZOARD, CON BAHAMONTES DETRAS

BAUNNISSARD, 27. — Bobet, que ostenta el jersey amarillo ha coronado en primer lugar el Izoard gigante de los Alpes clasificado en primera categoría para el Gran Premio de la Montaña. El paso fué por este orden: Bobet; BAHAMONTES, a 55 segundos; Bergaud, a 1'18; Kubler, Ockers, Genetschen, Lazarides, Wagmans, Dotto y B. RUIZ, a 3'10.

BAHAMONTES CON MAS PUNTOS

BIANCON, 27. — En la etapa de hoy y para el Gran Premio de la Montaña Bahamontes ha totalizado 18 puntos que con los que tenía hasta hoy suman 76.— Afili.

CLASIFICACION DE LA ETAPA
 1.—Bobet, 7-26-48.
 2.—Kubler, 7-27-31.
 3.—Bergaud, 7-29-54.
 4.—Wagmans, 7-31-18.
 5.—BAHAMONTES, 7-31-23.
 6.—Dotto, 7-32-2.
 7.—Majellac, 7-32-6.
 8.—Laureli, mismo.

LOS ESPAÑOLES EN LA ETAPA
 5.—Bahamontes, 7-31-18.

17.—B. Ruiz, 7-33-45.
 20.—Trobat, 7-35-46.
 32.—M. Rodriguez, 7-37-58.
 33.—E. Rodriguez, 7-38-34.
 34.—Massip, 7-38-37.
 35.—Pérez, mismo.
 52.—Botella, 7-45-14.
 53.—Alomar, 7-45-25.

CLASIFICACION GENERAL
 1.—Bobet, 107-59-10.
 2.—Kubler, 108-11-39.
 3.—Schaer, 108-16-36.
 4.—Mallejac, 108-22-25.

19.—Dotto, 108-25-34.
 6.—Ockers, 108-27-57.
 7.—Bergaud, 108-29-53.
 8.—Vittella, 108-31-9.
 9.—Laureli, 108-31-26.
 10.—Bauvin, 108-33-43.

LOS ESTAÑOLES EN LA GENERAL
 22.—B. Ruiz, 109-4-38.
 26.—Bahamontes, 109-13-12.
 34.—Alomar, 109-13-18.
 39.—Trobat, 109-59-56.
 41.—M. Rodriguez, 110-9-41.

48.—E. Rodriguez, 110-17-32.
 51.—Botella, 110-29-10.
 52.—Pérez, 110-29-45.
 62.—Massip, 111-3-51.

EL GRAN PREMIO DE LA MONTAÑA
 BAHAMONTES, 76 puntos.
 Bobet, 43 puntos.
 Genetschen, 32.
 Le Guilly, 27.

LA CLASIFICACION POR EQUIPOS

BIANCON, 27. — El equipo de Francia integrado por Bobet, Laureli y Teisseire se ha clasificado primero por equipos en la etapa de hoy con un tiempo total de 26-30-38. España ocupó el sexto lugar con 26-49-54, sumándose los tiempos de Bahamontes, B. Ruiz y Trobat.

En la clasificación general Suiza continúa en el primer puesto con 324-11-42. El equipo español figura en séptima posición con 326-5-47. — Afili.

CRONICA DE LA XVII ETAPA

Ya admiten todos que Bahamontes es la verdadera revelación de la vuelta

GRENOBLE. — (Crónica especial de la Vuelta a Francia). — Como de costumbre al hablar de etapas montañosas hemos de referirnos en primer lugar al español Bahamontes. No les ha faltado razón a "L'Equipe" y a su director M. Goddet, al calificar a este muchacho como "El águila de Toledo". Bahamontes — a quien, por cierto, ya se le concedía bastante crédito en este país desde su victoria en la subida a Mont Agel, a principios de esta temporada — se ha convertido en el "coco" de la montaña. Todos le temen por que resulta muy difícil, por no decir imposible, mantenerse a su tren cuando se trata de escalar, y además se ha comprobado que "cuanto más dura sea la pendiente, más probabilidades de éxito

tiene el ciclista español. En la decimoséptima etapa del Tour disputada entre Lyon y Grenoble, tras el descanso del domingo, en la primera de dichas ciudades había un puerto importante. Para bien, todas las miradas de seguidores y ciclistas quedaron centradas en Bahamontes. Aquellos sentían la natural curiosidad por ver si era cierto que el español se había agotado, conforme decían del hecho de haber sido batido en su terreno en los últimos puertos. Por su parte, los corredores, especialmente los más destacados, deseaban superar otra vez a Bahamontes. Unos y otros pudieron comprobar que el toledano sigue siendo el mismo, o sea, el hombre arrollador en la montaña. Se inició la subida al Romeyre y hubo varios intentos de fuga, pero todos por parte del francés Le Guilly. Por su parte, Bahamontes vigilaba estrechamente a Bobet, su enemigo más directo en el Premio de la Montaña. Pero esta vigilancia no fué obstáculo para que el español, en el momento preciso, pasara con ímpetu al ataque y fuera rebasando paulatinamente a cuantos adversarios encontró a su paso, incluido Le Guilly, quien pese a sus denodados esfuerzos, hubo de ceder el paso al "rey de la montaña".

Luego, en el descenso, Bahamontes tuvo la desgracia de pinchar y Le Guilly mar-

chó en cabeza bastante tiempo, más a su vez, también perdió mucho tiempo en la reparación de otra avería de su máquina. Ello dio lugar a una fuerte ofensiva de Lazarides, que marchó solo hacia la meta y entró destacado en Grenoble, con casi dos minutos de ventaja sobre un pelotón de doce corredores, entre los que se encontraba Emilio Rodríguez, que por cierto llevó a cabo una magnífica carrera que le ha servido para adelantar varias posiciones en la general, lo mismo que su hermano Manolo que igual mente se ha portado muy bien en esta jornada. El fuer te calor y la proximidad de los Alpes, con sus temibles "cols" han sido las causas determinantes de que se haya rodado con bastante tranquilidad y siempre por debajo del horario previsto, conforme se deduce de la velocidad media de treinta y dos kilómetros alcanzada.

Parece ser que los triunfos de Bahamontes han tenido ya sus primeras repercusiones entre los organizadores del Tour. Como se recordará, es este año la Vuelta a Francia partió de Amsterdam como premio al magnífico comportamiento del equipo holandés en la pasada edición. Ahora se habla de que el próximo año una ciudad española — San Sebastián o Barcelona — será escenario del final de una etapa como compensación, sin duda, al extraordinario éxito alcanzado por el toledano. Indudablemente este muchacho ha constituido la revelación de la gran ronda francesa, porque si bien es verdad que hemos dicho que aquí en Francia se le conocía ya como escalador, nadie, absolutamente nadie, esperaba una labor tan excepcional como la realizada por dicho corredor español. Ni que decir tiene que ahora, con motivo de las dos etapas alpinas, todo el mundo está pendiente de lo que pueda hacer este muchacho en el Izoard, Gaidier y demás "cols".

LUCHA

Cuatro ases extranjeros en la reunión de esta noche

A las once de esta noche subirá el telón en nuestra Plaza de Toros para dar comienzo a una de las mejores veladas de lucha libre que hasta la fecha se han venido montando. Cuatro ases del catch europeo se medirán frente a otros tantos chachers nacionales que "van" pegando lo suyo. La exigencia del aficionado en esta modalidad de lucha, dureza y violencia unidas a una clase excepcional de estilo y forma física, estará más que justificada ante la gran reunión de esta noche en nuestro sin par coliseo. Perete, frente a Vargas, nos darán el tono a seguir en un programa interesantísimo. Rius, cara a Pigeot, tiene un difícil contrincante por las violencias del segundo. Montoro y Gerber, también tendrán por ser dos luchadores con iguales circunstancias. El madrileño Lucón, estilista cien por cien, tiene un difícilísimo enemigo en Boyé, que le supera en peso y combatividad. Y por último, el esperado choque entre un contrincante con todas las agravantes, frente a un luchador que todo lo fin a su fortaleza física y desplante arrollador. Nos referimos a Blasco y Forley, idolo de nuestro público el primero, "por captación sonriente" y porque da de sí siempre todo cuanto lleva dentro. Blasco puede confirmarnos esta noche en la Plaza de Toros, que no en una cuenta con la simpatía del aficionado de esta modalidad de lucha. ¿Resistirá a Forley? — J. I. V.

Queda abolido el profesionalismo en Tercera División, aunque se respetan los contratos en vigor
CALENDARIO DEL GRUPO VALENCIANO-NOVENO EN EL QUE JUGARA EL BURRIANA

MADRID, 27. — La reunión celebrada ayer por el plenario del Comité Directivo de la Federación Española de Fútbol, fué muy importante, como se esperaba. Los siete puntos que siguen sintetizan el verdadero sentido de lo dispuesto y el trabajo desarrollado para dar forma a la Tercera División de Liga:

- 1.—Abolición del profesionalismo en la Tercera División y categorías inferiores.
- 2.—Limitación al máximo de las compensaciones que los clubes de Tercera den a sus jugadores.
- 3.—Reducción de los desplazamientos, en la mayoría de los casos dotando a la Tercera División de un interés extraordinario al reactivar la pugna deportiva entre equipos regionales.
- 4.—Hacer posible que los jugadores estén el menor tiempo fuera de sus residencias.
- 5.—Calificar debidamente a los clubes que pueden ascender a Segunda División.
- 6.—Frenar de modo eficaz con la imposición de cuotas fuertes el acceso al profesionalismo para Primera y Segunda División.
- 7.—Transformar paulatinamente a los jugadores españoles en aficionados, reservándose el profesionalismo solo para Primera y Segunda División.

Se advierte que se respetarán los contratos en vigor profesionales para este año, así como la categoría de "jugador compensado" no pudiendo pasar de una cantidad mensual de 500 pesetas por todos conceptos.

El próximo torneo lo disputarán 163 clubs divididos en 16 grupos de 10 clubs cada uno. Uno de ellos, el octavo, con dos subgrupos: Mallorca y Manresa, de 8 y 5 equipos respectivamente, dando comienzo el torneo el 12 de septiembre para terminar el 9 de enero.

Quedan creadas con autorización superior las comisiones económicas de los clubs, cuya única misión será evitar que los gastos de los clubs, traspassen los límites de sus posibilidades y colaborar con la organización de la economía de los mismos.

Las competiciones que oficialmente organiza la Federación en la temporada 1954-55 son las siguientes: Campeonato Nacional de Liga, en sus tres Divisiones; Copa de S. E. y Generalísimo; Campionato Selecciones Regionales Juveniles; Campeonato Nacional de Equipos Juveniles y Campeonato Nacional de Aficionados.

La Copa del Generalísimo no sufrirá alteración alguna.

En cuanto a los jugadores extranjeros, solamente podrán participar dos por equipo en partidos de Liga y ninguno en la Copa del Generalísimo.

Para encuentros internacionales se reservan las fechas del 13 y 17 de marzo de 1955 y las del 16 y 20 de junio.

La Copa del Generalísimo comenzará el 17 de abril y la final está prevista para el día 5 de junio.— Afili.

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

UNOS DE NUEVA YORK

1.500 sordomudos católicos en su conferencia

Las pipas de las mujeres y los avances de la refrigeración

NUEVA YORK. — (Crónica de nuestra corresponsal). — Según las declaraciones de un sacerdote inglés, Padre Hayward, el abecedario manual de los sordomudos americanos es más completo, fácil y claro que el inglés. El Padre Hayward es uno de los mil quinientos sordomudos que han llegado a Nueva York procedentes de Inglaterra, el Canadá y los diversos estados de la unión norteamericana, en una convención patrocinada por la "International Catholic Deaf Association".

LA CIUDAD DEL SILENCIO
 Nueva York para estos mil quinientos hombres y mujeres, es la ciudad del silencio, muerta. La verán a través de signos y en su reunión general nadie hablará una sola palabra. Los discursos serán pronunciados a las manos. Luego estos sordomudos católicos visitarán la ciudad, especialmente a través de sus iglesias. Entre las iglesias católicas neoyorquinas, la más famosa es la catedral de San Patricio, que aquí consideran muy vieja, pues fué construida en 1809.

La afirmación del Padre Hayward, quien se quedó sordo a consecuencia de una meningitis en la primera guerra mundial, sobre el grado de perfección a que han llegado los norteamericanos en el lenguaje manual, es interesante.

Al lado del hotel donde yo vivo en Nueva York, está la escuela de sordomudos, un amplio edificio con muchas ventanas. Muchas tardes me ha ocurrido regresar al hotel en el momento que salen los alumnos. Siempre me producía como un choque contemplar aquellos chicos y chicas hablando por señas en medio del Nueva York trepidante, lleno de ruidos, coches, bocinas, gritos, pisadas. No obstante, los jóvenes sordomudos tienen el aire más alegre, feliz y despreocupado que uno pueda imaginarse. Alguna vez que otra me detuve con distimulo a la puerta de su escuela para verles salir, advirtiéndome que parecían entenderse a los mil maravillas. Su vivacidad contrastaba con las caras adustas y aburridas de muchos transeúntes que a la misma hora que ellos abandonan las oficinas en ese sector comercial de la ciudad. Por cierto que los sordomudos neoyorquinos hallan sus delicias en las películas extranjeras, cuyo argumento pueden seguir a través de los pies. Hay un par de cines en Nueva York que solo presentan películas francesas o italianas y una gran parte de los espectadores son sordomudos.

LA PIPA DE LA ELEGANCIA
 ¿Se acuerdan ustedes de que hace un par de días les hablé de las pipas femeninas? Pues bien, aquí están ya las de última hora y hay unos modelos monisimos que cuestan entre cien y quinientos pesetas. La pipa para la mujer es, naturalmente, más pequeña y estilizada que la del hombre. Estas primicias son de gran fantasía, unas de lunares, otras de rayas como de cobra, otras con piedras preciosas y brillantes. Según acabo de leer ahora en la "columna" de Meyer Berger que el "chispero" neoyorquino, la casa "Dubbitt" llevaba ya unos años de importando pipas femeninas de Inglaterra, pero sólo vendía una al mes. Dicen que los cigarrillos producen cáncer y ataques al corazón, mientras que los puros y las pipas son menos nocivos. Estas revelaciones, que muchos fumadores rehusan creer, tiene amedrantados a otros, y las mujeres que fuman sobre todo por elegancia, han decidido que resulta igualmente elegante fumar en pipa. Mientras, cuatro compañías americanas están lanzadas a producir para la mujer el tabaco aducido. A la moda femenina, corresponde un tabaco femenino, suave, perfumado, que llevará el nombre de "Cuchess". Entretanto dos o tres de mis amigas elegantes se han lanzado a fumar puritos habanos. "El otro día" entré yo en una casa muy distinguida y me encontré a dos o tres señoras con sus puritos en la boca.

REFRIGERACION A PLAZOS
 Cuando ya nos creíamos a salvo, ha llegado el calor con gran fuerza. Este año me libro de quedarme convertida en un bacalao merced a ese maravilloso invento que es el "aire acondicionado". Hoy en día está aquí al alcance de mucha gente, pues un aparato que refrigere una habitación de tamaño normal, cuesta unos doscientos cincuenta dólares y puede comprarse a plazos. Dicen que la refrigeración será en breve tan corriente como es hoy la calefacción, la nevera o la cocina de gas.

STUTTGART. — Durante las últimas horas de la noche, un grupo de cincuenta personas llamadas sucesivamente al piso de un edificio de la policía a intervenir. Los sucesos se supo que un antiguo amigo de la novia había publicado un anuncio en varios periódicos diciendo que tal piso se alquilaba a muy bajo precio y que se podía visitar.

Se advierte que se respetarán los contratos en vigor profesionales para este año, así como la categoría de "jugador compensado" no pudiendo pasar de una cantidad mensual de 500 pesetas por todos conceptos.

El próximo torneo lo disputarán 163 clubs divididos en 16 grupos de 10 clubs cada uno. Uno de ellos, el octavo, con dos subgrupos: Mallorca y Manresa, de 8 y 5 equipos respectivamente, dando comienzo el torneo el 12 de septiembre para terminar el 9 de enero.

Quedan creadas con autorización superior las comisiones económicas de los clubs, cuya única misión será evitar que los gastos de los clubs, traspassen los límites de sus posibilidades y colaborar con la organización de la economía de los mismos.

Las competiciones que oficialmente organiza la Federación en la temporada 1954-55 son las siguientes: Campeonato Nacional de Liga, en sus tres Divisiones; Copa de S. E. y Generalísimo; Campionato Selecciones Regionales Juveniles; Campeonato Nacional de Equipos Juveniles y Campeonato Nacional de Aficionados.

La Copa del Generalísimo no sufrirá alteración alguna.

En cuanto a los jugadores extranjeros, solamente podrán participar dos por equipo en partidos de Liga y ninguno en la Copa del Generalísimo.

Para encuentros internacionales se reservan las fechas del 13 y 17 de marzo de 1955 y las del 16 y 20 de junio.

La Copa del Generalísimo comenzará el 17 de abril y la final está prevista para el día 5 de junio.— Afili.

CALENDARIO DEL NOVENO GRUPO TERCERA DIVISION
 Grupo noveno. — Regido por la Federación Valenciana

PRIMERA VUELTA
 12 septiembre. — P. Soriano, Gontia, Albacete-Villona; Alicante Alcoyano; Alcala-Catarró; BURRIANA-Mestalla.

19 septiembre. — Gandia-BURRIANA; Villena-P. Soriano; Alcoyano-Albacete; Catarroja-Alcala; Mestalla-Alcala.

26 septiembre. — Gandia-Villena; P. Soriano-Alcoyano; Alicante-Catarró; Alicante-Mestalla; BURRIANA-Alcala.

3 octubre. — Villena-BURRIANA; Alcoyano-Gandia; Catarroja-Alcala-Alcala.

10 octubre. — Villena-Alcoyano; Gandia-Catarró; P. Soriano-Mestalla; Albacete-Alcala; BURRIANA-Alcala.

17 octubre. — Alcoyano-BURRIANA; P. Soriano-Villena; Mestalla-Gandia; Alcala-P. Soriano; Alicante-Albacete.

24 octubre. — Alcoyano-Catarró; Villena-Mestalla; Gandia-Alcala; P. Soriano-Alcala; BURRIANA-Albacaete.

31 octubre. — BURRIANA-Catarró; Mestalla-Alcoyano; Alcala-Villena; Alicante-Gandia; Alicante-P. Soriano.

7 noviembre. — Catarroja-Mestalla; Alcoyano-Alcala; Villena-Alicante; Gandia-Albacaete; P. Soriano-BURRIANA.

La segunda vuelta se jugará los días 14, 21, 28 de noviembre, 5, 12, 19 y 26 de diciembre, 2 y 9 de enero, en campo contrario.— Afili.

ROMEA
 HOY
 Sesión Única a las 6'45 tarde
LA LEY DEL REVOLVER
 Y
HORIZONTES LEJANOS
 TECHNICOLOR
 TOLERADO MENORES
 ESTE MISMO PROGRAMA SE PROYECTARA A LAS 10 NOCHE en **PLANAMAR**
 SOBRE PANTALLA PANORAMICA

TERRAZA RIBALTA
 HOY
 Continúa desde las 9 noche
CASABLANCA
 Y
La hija de Neptuno
 TECHNICOLOR
 ESTHER WILLIAMS
 RED SKELTON

PLAZA DE TOROS
 HOY MIERCOLES A LAS 11 NOCHE
SENSACIONAL VELADA INTERNACIONAL
 DE
LUCHA LIBRE
 PROGRAMA
PERETE - VARGAS
RIUS - PIGEOT
MONTORO - GERBER
LUCON - BOYE
BLASCO-FOLEY
 Tx campeón de Levante Primera Serie inglés

LEA AQUI
Original venganza de un novio defraudado
 STUTTGART. — Durante las últimas horas de la noche, un grupo de cincuenta personas llamadas sucesivamente al piso de un edificio de la policía a intervenir. Los sucesos se supo que un antiguo amigo de la novia había publicado un anuncio en varios periódicos diciendo que tal piso se alquilaba a muy bajo precio y que se podía visitar.